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1. Quando um corpo se desloca com movimento uniforme, o espaco (e) percorrido
ao fim de um tempo (t) é dado pela féormula:

e=vxt
Resolve a equacdo:

1.1. emordemav.
1.2.emordem a t.

2. Resolve cada uma das equacbes, em ordem a letra que se encontra entre
paréntesis.

2.1. y=3X (x)

22, y+5=4x (y)

2.3. 5a=9—1 (b)
3

24. 2(x-1)+y=0 (x)
(y)

L&S:%@+ﬂ (u)

(h)

3. Sabendo que o Vitor tem uma colec¢do de pintura e que tem o dobro dos quadros do
Antdénio mais o quadruplo dos que tem o Nuno. Representando por a, b e ¢ o nimero
de quadros do Vitor, do Anténio e do Nuno, respectivamente, escreve:
3.1.uma equacao que relacione a, b e c.

3.2.0 nimero de quadros do Antdnio, em fungdo do nimero de quadros do Vitor e do

Nuno.



Nos paises anglo-saxdnicos usam-se para medir a temperatura, graus Fahrenheit (F)
em vez de graus Celsius (C).
4.1.Sabendo que os valores correspondentes estdo relacionados pela férmula

F-32 . °
—_— = E qual a temperatura Celsius correspondente 80 F.
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4.2.Resolve a equagdo em ordem a F.

4.3.A quantos graus Fahrenheit correspondem 15 graus Celsius?

Dada a equagdo literal : X+ y—-1-2x=y(a+2).

5.1.Resolve a equacdo em ordem a X.

5.2.Determina X sea=2ey=-3.

Numa operadora de telefones o custo a pagar em euros é dada pela expressao:
¢ =0,25+0,15n, em que n é o nimero de minutos.

6.1.Justifica que a expressao é uma equacao literal.
6.2.Determina o preco a pagar se a chamada demorar 5 minutos.

6.3.Numa chamada o custo a pagar foi 1,45€. Quantos minutos demorou a chamada?

Aférmula V =c x| xh permite determinar o volume de um paralelepipedo.

Um depdsito com a forma de um paralelepipedo de volume 120 m?, de comprimento
8m e altura 3m, qual é a sua largura?

Sugestao: Resolve primeiro a equagdo em ordem a l.

O perimetro P de um rectangulo pode ser dado em fung¢do de b e de h pela férmula:
P =2b + 2h.
8.1.Determina o perimetro sabendo que b=8cmeh =3 cm.

8.2.Resolve a equagdo em ordem a h. h

A
v

8.3. Determina o valor de h, sabendo que P=40cm e b =14 cm.



